
         Звiт депутатки Обухiвської міської ради VIШ 

скликання      Грищенок Наталії Володимирівної 

                          

             У вiдповiдностi дост.16  Закону Украiни «Про статус депутатів 

місцевих рад» представляю звiт з січня 2025 року по груденъ 2025 року. 

            Депутаткою Обухiвської міської ради Київської областi VIII 

скликання обрана на виборчому окрузi  №2. 

 Є членом комісії з питанъ комунальної власностi, житлово - комунaльного 

господарства, енергозбереження, транспорту, благоустрою, будiвництва та 

архітектури . Також є членом комісії по перегляду регуляторних актів,діючих 

на території ОТГ та членом Консультативної ради ОМР .  

 Вiдповiдно до рiшення cecii Обухiвської міської ради №35-2-YIII вlд 

18.12,2020 р. мене закрiплено на окрузi № 12,а це с. Таценки,вул. Піщана,вул. 

Академічна(крім №2) ,вул. Каштанова 2,2а та 4. 

        У роботи депутатського корпусу, у своїй діяльності керуюсь 

Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Украіні», «Про статус депутатів місцевих рад» «Про звернення громадян», 

Регламентом Обухівськоі міської ради та іншими нормативно-правовими 

актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 

              За звітній період Обухiвською міською радою проведено 20 сесій та 

проведено 20 засідань постійних комісій, на яких була 19 раз присутня(один 

раз відсутня з поважної причини).  . Постiйно працюю на окрузi та є 

практично постійно на телефоному зв’язку або Вайбер чи Телеграм , та 

проводжу особисті прийоми і клубі с. Таценки та  у «Романтику» 

(вул.Каштанова) . За 2025рік   було виписано 86 актів, з них 6 -на матеріальну 

допомогу, 80-на підтвердження місця проживання (або склад сім’ї),написано 

2 характеристики. Особливу увагу приділяю консультаціям та допомозі ВПО 

та військовим. 

               Протягом року комунальна комісія,членом якої я є ,розглядала такі 

важливі для громади питання,як : облаштування закладів освіти,медичних 

закладів укриттями, забезпечення закладів освіти, медичних закладів,пунктів 

незламності,комунальних підприємств ,що відповідають за життєдіяльність 

міста, пристроями безперебійного електроживлення,будівництво 

протирадіаційних укриттів; програму з енергоефективності ,в якої 



передбачили підтримку комунальних підприємств: заміну е/насосів на 

сучасні, енергоощадні ,встановлення частотних перетворювачів ,капітальний 

ремонт водо-,тепломагістралій ,тощо;прийняття рішення , програми з 

ремонту доріг,прибирання,озеленення,освітлення ОТГ,забезпечення 

комунальних підприємств новим комунальним автотранспортом ,тощо. 

            Як член Консультативної ради ОМР приймаю участь при розподілі 

коштів бюджету, згідно заяв військових частин,для закупки ними військового 

обладнання, снарядження,тощо. Також обираємо роботи яких міських 

програм більш за всього потребують військові.Так за 2025  на фінансування 

військових було виділено 125 млн гривен з бюджету Обухівської ОТГ. 

            Щодо фінансування робіт по округу,то зважаючи на дію Постанови 

№590 ,були скасовані всі заплановані капітальні роботи по округу і протягом 

2025року проведено лише ямковій ремонт у с. Таценки  та по вул. Піщана та 

Каштанова. Також проводилось косіння трави на місцях загального 

користування  по округу та прибирання місць загального користування . 

          Для себе,як свій маленький вклад в загальну перемогу ,обрала 

регулярну волонтерську роботу у проекті  «Кровоспас». Також організовую 

періодично (за потребою) у с. Таценки збори горіхів,сушених яблок 

,ягід,меду  для вакуумування перекусів для військових. До цих зборів 

долучаю і інші села ОТГ. 

               Дуже важливим для себе,як саме для Обухівського депутата, вважаю 

допомогу у  роботі  ГО «Об’єднання майстрів «Творча спадщина» з 

розповсюдженню знань серед нашої громади про Обухівський шитий 

рушник- нематеріальної спадщині Обухівщини. Працюю над тим,щоб у 

школах громади  дітки набували знання про Обухівський шитий рушник, та 

навики на уроках малювання та праці .У клубі с. Таценки  приймала участь у 

створення «Творчого простору Обухівського шитого рушника». 

             У 2026 році планую організувати виїзний прийом лікарів у с. Таценки  

           Також ,на  2025рік ,при сприятливих умовах ,на окрузі планується 

проведення наступних робіт: 

- будівництво 2ї черги тротуару вздовж  вул. Лісна ,с. Таценки 

- поточний ремонт доріг по вул. Каштанова,Академічна ,Піщана та у 

с.Таценки 

- озеленення вздовж тротуару по вул. Абрикосова,Лісна 



- розширення меж с. Таценки ( з включенням у межи села СТ «Уют» та 

«Урожай») 

Працюю в напрямку розвитку міста, створення комфортних умов 

проживання її мешканцям ,творчого та спортивного розвитку дітей та 

підлітків. 

 

          Грищенок Н.В. 

 

 


